AYZH

o) @€Aoupe va eTUAEEOUE OTN CUYKEKPLUEVN BSopada pia amod TIg 5 epyAcipes NUEPEC Kal
oUTO pmopel va yivel pe 5 tpomoug, 60eC €ival ol SLOPOPETIKEG EPYACLUEC UEPEC TNG
eBdopadac. Apou emAE€oupe TN pEpa Exoupe 7 StadopeTIKOUG TPOTOUC Vo ETUAEEOUUE TNV
wWpPa LECA OTO EMTAWPO. Apa CUVOALKA EXOUE 5 * 7 = 35 SuvaTtég emAOYEC yla TNV SIOAKTLKN
wpa oTNV omnola pnopel va yivel n cuvéAeuon Tou TUAUOTOC.

B) Avn emhoyn tng SL6AKTIKAG wpag mou Ba yivel n cuvéleuon eival tuxaia, Tote KABs wpa
€xeLtnv (bla mBavotnta va erAeyel, OMOTE, OL EVUVOIKEG EMAOYEC ElvaL O0EC OL EBSOUEC WPEC
uéoa oto efdopadiaio mpoypappa, SnAadn 5 evw ol Suvatég ival cUpPwWva HE TO Q)
gpwtnua 35.

Apa nrubavotnta n CUVEAEUON TOU TUAMATOC va YiveL TNV 7n wpa ival :

nAnbog evvoikayv emidoyaov 5 1

TAN00¢ TWV SVVAT®V ETULAOY DV T35 7°



